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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βασίλης Κικίλιας για εθελοντές: «Χρειάζεται περίσσια δύναμη ψυχής και 
ξεχωριστό σθένος για να προσφέρει κανείς στους συνανθρώπους του, 

ρισκάροντας ακόμη και τη ζωή του» 
 

Σάββατο, 12 Οκτωβρίου 2024 

Στα εγκαίνια των νέων εγκαταστάσεων του Συλλόγου Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Αγ. 
Στεφάνου Αττικής παρευρέθηκε ο Υπουργός ΚΚΠΠ, Βασίλης Κικίλιας. 

Ο Υπουργός ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις, συνομίλησε με εθελοντές του Συλλόγου, που 
αριθμεί πάνω από 70 άτομα, και τους ευχαρίστησε για τη πολύτιμη συνεισφορά τους τη 
φετινή πολύ δύσκολη αντιπυρική περίοδο. Ο κ. Κικίλιας μίλησε επίσης για τον σχεδιασμό του 
Υπουργείου όσον αφορά τη στήριξη και την ενίσχυση των εθελοντικών ομάδων τόσο σε 
εξοπλισμό όσο και σε υλικοτεχνικές υποδομές.  

Όπως ανακοίνωσε, από τη στιγμή που τους επόμενους μήνες το Πυροσβεστικό Σώμα θα 
αρχίσει να παραλαμβάνει νέα οχήματα μέσω του ΑΙΓΙΣ (πριν την αντιπυρική περίοδο θα έχουν 
παραληφθεί 160 οχήματα και τον Αύγουστο θα έχουν φτάσει τα 235) τα υπάρχοντα 
πυροσβεστικά οχήματα που είναι σε καλή κατάσταση θα αρχίσουν σταδιακά να περνάνε στους 
εθελοντικές ομάδες. Επιπλέον, ο κ. Κικίλιας τόνισε ότι- επίσης μέσω του προγράμματος ΑΙΓΙΣ- 
οι εθελοντές θα λάβουν για πρώτη φορά 4.500 νέες στολές και πλήρη εξοπλισμό για την 
ερχόμενη αντιπυρική περίοδο. 

“Χρειάζεται περίσσια ψυχή και ξεχωριστό ψυχικό σθένος για να προσφέρει κανείς εθελοντικά 
στους συνανθρώπους του, ρισκάροντας ακόμη και τη ζωή του. Είμαι πολύ περήφανος για 
εσάς. Ξέρω ότι εδώ και 6 μήνες δίνετε τεράστιες μάχες”, ανέφερε χαρακτηριστικά ο Υπουργός, 
σημειώνοντας ότι ο εθελοντισμός δείχνει ότι η ελληνική κοινωνία ευαισθητοποιείται και 
αντιλαμβάνεται πόσο σημαντική είναι η προσφορά και ο αλτρουισμός στην προσπάθεια 
διαχείρισης και αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών. 
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Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν μεταξύ άλλων ο Υπαρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, 
Νικόλαος Ρουμελιώτης, η Δήμαρχος Διονύσου, Κατερίνα Μαϊχόσογλου, εκπρόσωποι της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης και πλήθος εθελοντών. 
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